
 

 

健
康
と
生
活
に
関
す
る
調
査
（
結
果
の
お
知
ら
せ
） 

こ
の
調
査
は
、
葛
飾
区
に
お
住
ま
い

の
６
５
～
８
４
歳
の
高
齢
者
、
お
よ
び

同
居
さ
れ
る
ご
家
族
の
方
の
健
康
と
生

活
に
関
す
る
実
態
を
把
握
し
て
、
区
民

の
健
康
づ
く
り
等
の
施
策
へ
役
立
て
る

こ
と
を
目
的
に
、
平
成
２
３
年
１
２
月

に
実
施
し
た
も
の
で
す
。 

実
施
に
あ
た
っ
て
は
、
葛
飾
区
が
後

援
し
、
東
京
都
健
康
長
寿
医
療
セ
ン
タ

ー
と
福
島
県
立
医
科
大
学
医
学
部
公
衆

衛
生
学
講
座
が
協
同
で
行
な
い
ま
し

た
。 区

の
住
民
基
本
台
帳
よ
り
無
作
為
に

 

抽
出
さ
れ
た
６
５
～
８
４
歳
ま
で
の
高

 

齢
者
の
方
２
，
０
０
０
人
を
対
象
に
ア

ン
ケ
ー
ト
用
紙
を
配
布
し
、
１
，
１
９

８
人
（
回
収
率
６
０
．
０
％
）
の
回
答

が
あ
り
ま
し
た
。 

 

ま
た
同
居
さ
れ
る
ご
家
族
か
ら
は
８

３
６
人
か
ら
回
答
が
得
ら
れ
ま
し
た
。

集
計
結
果
を
簡
略
に
ま
と
め
て
お
知
ら

せ
し
ま
す
。 

 

調
査
対
象
者
ご
本
人 

運動習慣の内訳

◇　ほとんど毎日している 39.2%

◇　週2～4回程度している 40.8%

◇　週1回程度している 16.8%

◇　その他 3.2%

健康観について 運動習慣について 

喫煙習慣について 

健
康
習
慣
の
特
徴 

 

「
健
康
で
あ
る
」
と
感
じ
て
い
る
方
が
７

９
．
０
％
（
結
果
１
）。「
運
動
習
慣
が
あ
る
」

方
は
約
７
割
で
し
た
。
こ
の
う
ち
、「
週
２

～
４
回
程
度
し
て
い
る
」
が
４
０
．
８
％
で

最
も
多
く
、「
ほ
と
ん
ど
毎
日
し
て
い
る
」

３
９
．
２
％
、「
週
１
回
程
度
し
て
い
る
」

１
６
．
８
％
で
し
た
（
結
果
２
）。 

「
喫
煙
習
慣
あ
り
」
は
１
３
．
３
％
で
し
た
。

Ｊ
Ｔ
全
国
喫
煙
調
査
で
は
、
６
０
歳
以
上
の

喫
煙
率
が
２
３
．
９
％
で
す
の
で
、
区
民
の

皆
様
の
喫
煙
率
は
低
め
で
あ
る
と
言
え
ま

す
（
結
果
３
）。 

 

 運動習慣との関連 

 喫煙習慣との関連 

生活機能との関連 

よくあてはまる ややあてはまる 
あまりあては

まらない 

全くあてはま

らない 

ご
家
族
の
状
況 

続
き
柄 

ご
家
族
の
方
と
調
査
対
象
者
ご
本
人
と

の
続
柄
は
、
配
偶
者
が
約
７
割
で
し
た
（
結

果
７
）。 

調
査
対
象
者
ご
本
人
と
の
ご
家
庭
で
の

日
頃
の
や
り
取
り
に
つ
い
て
は
、「
困
っ
た

と
き
に
相
談
に
の
っ
て
も
ら
う
」、「
私
の

家
族
に
は
一
体
感
が
あ
る
」
に
お
い
て
、

あ
て
は
ま
る
と
回
答
し
た
人
が
い
ず
れ
も

８
割
を
超
え
て
お
り
、「
食
事
を
別
々
に
取

る
こ
と
が
多
い
」
は
、
あ
て
は
ま
ら
な
い

と
回
答
し
た
人
が
７
割
を
超
え
て
い
ま
し

た
（
結
果
８
）。 

 

ご
家
族 

◇
調
査
に
ご
協
力
頂
い
た
皆
様
に
感
謝
を
申

し
上
げ
ま
す
。
ま
た
昨
年
度
ご
協
力
頂
い
た
方

に
は
本
年
度
も
改
め
て
健
康
状
態
の
変
化
な

ど
を
お
伺
い
さ
せ
て
頂
き
ま
す
。
ご
協
力
を
宜

し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

※
こ
の
調
査
は
平
成
23
年
度
科
学
研
究
費
補
助

金
、
基
盤
研
究
C
（
代
表
者
・
中
野
匡
子
）、
一
部

を
若
手
研
究
B
（
代
表
者
・
山
崎
幸
子
）
と
、
平

成
21
年
度
ユ
ニ
ベ
ー
ル
財
団
助
成
（
代
表
者
・
山

崎
幸
子
）
に
よ
り
実
施
し
ま
し
た
。 

家
族
や
地
域
と
の
交
流 

家
族
や
親
戚
、
友
人
と
の
付
き
合
い
の
程

度
や
人
数
に
つ
い
て
調
査
し
た
と
こ
ろ
、
３

０
５
人
（
２
５
．
９
％
）
の
方
が
「
家
族
や

地
域
と
の
交
流
が
少
な
い
」
と
い
う
結
果
で

し
た
。 

他
者
と
の
交
流
が
少
な
い
方
の
場
合
、
運

動
習
慣
が
な
く
、
喫
煙
習
慣
が
あ
り
、
生
活

機
能
が
低
い
こ
と
と
の
関
連
が
認
め
ら
れ

ま
し
た
（
結
果
４
～
６
）。 

 

結果 1 結果 2 

結果 3 

交流が少ない方 

交流が多い方 

交流が少ない方 

交流が多い方 

交流が少ない方 

交流が多い方 

喫煙習慣なし 

喫煙習慣あり 

生活機能が高い

い 生活機能が低い 

結果 4 

結果 5 

結果 6 

結果 7 

結果 8 

運動習慣あり 

運動習慣なし 

 調査対象者ご本人との日頃のやり取り 

困ったときにご本人に 

相談にのってもらう 

食事は別にとること 

が多い 

家族に一体感がある 

 調査対象者との続柄 

ま
と
め 

以
上
か
ら
、
区
民
の
皆
様
の
健
康
習
慣

が
良
好
で
ご
家
族
と
の
や
り
と
り
も
充
実

し
て
い
る
よ
う
で
す
。
一
方
で
、
高
齢
者

の
皆
さ
ん
が
い
き
い
き
と
生
活
さ
れ
る
に

は
他
者
と
の
交
流
を
保
ち
、
社
会
的
な
孤

立
を
解
消
・
予
防
し
て
い
く
こ
と
が
重
要

な
課
題
と
い
え
ま
す
。 

平
成
24
年
10
月 


